

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

违建别墅被叫停后又施工

位于芝罘区迎山路,早在两年前就被多次叫停



迎山路违建别墅曾多次被叫停,近期又开始动工。本报记者李泊静摄

本报热线6610123消息(记者尹海涛)近日,在芝罘区迎山路上,两年前被叫停的违建别墅再次顶风施工。据了解,该建筑两年前被执法部门多次叫停,2011年本报曾做过相关报道。13日上午,记者来到施工现场,机器的轰鸣声传来,还有一些工人正在砌墙。

来到迎山路,沿迎山路上行至一处三角地带,记者看到两栋被围墙围住的四层别墅,主体已浇筑完毕,工人正在搭建施工的架子,架子已有10米高。围墙内传出机器轰鸣的声音,不时有运送建筑材料的卡

车开出。透过围墙的缝隙,记者看到院内堆放了沙子,看情形是这几天刚运来的,十几个工人正在忙碌着,几个人正从车上往卸钢管,还有的人正在砌墙。

据附近的居民介绍,最近一个周院内又有了动静。“自从两年前主体建完后,就一直没动静了。”附近的居民说,当时执法部门多次制止,不知为什么现在又动工了。据了解,该别墅是违章建筑物,早在2011年就被烟台市规划执法支队多次叫停,责令停工。

记者发现,附近的别墅都是三层,而这两栋正在施

工的别墅却高出一层,面积也多出不少。附近的居民称,这两栋四层别墅是在原先的基础上又翻盖的,前两天一位执法人员来查看现场,却被挡在了围墙外。

据烟台市规划执法支队一工作人员介绍,最近执法人员发现违建别墅再次动工。该别墅是拆除后改扩建,外形和面积都发生了变化,目前仍没有相关审批手续。烟台市规划执法支队目前正联合电力、水利等部门督促其停工,并联合有关部门对该违法建筑物进行研究决定,尽快拿出处理方案。

事件回顾

◎2011年4月

别墅主人把原先的别墅拆掉后,又重新翻盖两栋四层别墅,高了不少,面积也大了许多。

◎2011年5月17日

烟台市规划执法支队发现这两栋违建别墅正在施工,执法人员了解到,别墅改建申报《建设工程规划许可证》,别墅改建被认定违法,当场下达了《责令停止违法行为通知书》,并将情况上报上级部门,对施工工地进行了封锁。

别墅主人玩起“躲猫猫”,执法人员前脚刚走,别墅主人后脚就继续动工,虽然多次被叫停,但一直在偷偷施工。7月份,执法人员接到投诉后再次前去查处,被挡在了外面。

◎2011年9月

本报对此做了相关报道,此时违建别墅已经悄然封顶。

◎2013年11月

两年后,违建别墅再次动工。

本报记者 尹海涛

58岁男子凌晨被煤气撂倒

本报热线6610123消息(记者王永军)12日凌晨3点多,家住开发区的58岁的吴先生突然闻到一股浓重的一氧化碳味道,自己也感觉到头晕恶心,立马通知家人送到医院进行治疗。目前吴先生还需在医院做进一步治疗。

12日上午,记者在毓璜顶医院急诊科病房见到了一氧化碳中毒的吴先生。吴先生躺在病床上正在打点滴,精神显得有些不好。吴先生告诉记者,都是生炉取暖闹的,没想到还折腾进了医院。

吴先生说,凌晨3点多,他起来上厕所,突然闻到一股怪味道,意识到可能是煤气中毒了,就赶紧给家里人打电话。打完电话,他感觉到头晕恶心。

吴先生的家人范女士告诉记者,她当晚居住在市里,凌晨不到4点接到吴先生的电话,就立马打车来到开发区,并将吴先生送到了毓璜顶医院进行治疗。

现在天气越来越冷,不少用炉子取暖的市民很容易煤气中毒。医生介绍说,患者一氧化碳中毒后,通常会有头痛,无力,恶心,呕吐等症状,进而出现虚脱或是昏迷,严重的还可能死亡。

医生提醒说,发现煤气中毒后,首先打开窗户通风,尽快离开一氧化碳的环境,并到医院接受治疗。

奖励线索人陈女士20元

盗窃遇民警谎称自己在加班

本报热线6610123消息(通讯员王瑜 记者苑菲菲)13日凌晨,海阳市朱吴镇一男子在盗窃归途中,和民警撞了个正着,情急之下男子竟谎称自己在加班,结果难圆其说被民警当场擒获。

13日凌晨0时许,海阳市公安局治安大队的民警驾车巡逻至辖区方圆工业园时,发现迎面有一辆正在行驶的三轮车,见到警车后快速右转进了侧道,民警立即追上该三轮车,发现驾车者为一中年男子,车上载有木材和水泥。

随即,民警依法对该中年男子进行盘查。盘查中该男子声称他是在为单位加班,但当民警问他是从哪里拉来车上的东西,又要拉到哪里时,男子难圆其说。最后趁民警不备,竟转身就跑,结果没跑多远就被民警擒获。经讯问,该男子姓孙,46岁,平常在某建筑公司打工,萌生了盗窃工地建材的念头。12日晚,他驾驶三轮车来到工地外,停好车后潜入工地盗窃了18根木材、8包水泥。

13日上午,警方依法将孙某行政拘留15天。

国网龙口市供电

圆满完成国网95598五项业务割接工作

本报讯(通讯员李冠男)在国网公司统一指挥下,国网龙口市供电公司顺利实现了95598五项业务集中信息系统正式割接,95598投诉、举报、意见、建议、表扬“五项业务”正式转入国网客服中心集中受理。

新闻延伸

违建代价小,仍有人顶风冒险

相关部门对违章建筑多采取叫停,责其整改,或以罚代拆的办法,但这样违章行为代价很小,违章企业和个人仍顶风冒险。

据《中华人民共和国城乡规划法》第64条指出,未取得建设工程规划许可证或者未按照建设工程规划许可证的规定进行建设的,由县级以上地方人民政府城乡规划

主管部门责令停止建设;尚可采取改正措施消除对规划实施的影响的,限期改正,处建设工程造价百分之五以上百分之十以下的罚款;无法采取改正措施消除影响的,限期拆除,不能拆除的,没收实物或者违法收入,可以并处建设工程造价百分之十以下的罚款。

烟台市规划执法支队工

作人员介绍,对这两栋违建别墅,采取的措施是停工整改,并没有进行罚款,拆除以及没收措施。因为别墅主人是在原先的基础上再次翻盖,有自己的部分房产权。该工作人员称,拆除和没收不是城市规划部门自己能决定的,须联合多部门共同研究决定。

本报记者 尹海涛

凌晨0时>>

食品厂内稻糠突起火 扑救一个小时才灭掉

本报热线6610123消息(记者苑菲菲)13日凌晨0时左右,环海路台华食品厂内冒起了浓烟。据悉,着火的是厂区角落上堆放的稻糠和粉末,燃烧产生的烟雾在空中形成一条烟雾带。因稻糠和粉末湿水后像沼泽地一样,人容易陷进去。经过了一个小时的艰难扑救,明火终于被扑灭。

13日凌晨0时许,环海路台华食品厂内浓烟滚滚,两辆消防车陆续进入厂区。在食品厂门口,便能看到上空的烟雾,同时还伴随着一股烧糊了的味道。门口保安将消防人员领到厂区内一个角落,地上一堆堆废弃的稻糠和粉末正在燃烧。

燃烧产生的烟雾飘到空中,有十米高。消防人员立刻拿出水枪进行灭火,由于都

是露天堆放的,水打不透,消防人员便向厂内工作人员要一辆挖掘机,这样就可以更快灭火,可惜厂内无挖掘机。

消防人员只得一点一点向前推进,同时用铁锹将稻糠一点点地挖开,防止堆放在下面的还在燃烧。由于起火场所在一个角落,烟雾散不去,聚集在周围,而稻谷壳和粉末湿水后又像沼泽地一样,一脚就陷进去了,消防人员进行到一半的时候只得退出,又绕到墙的后面翻过墙,从另一面向中央推进灭火。

大约一个小时,明火被扑灭,烟雾也已经散去。消防人员又等火堆充分冷却降温后才撤离现场。据悉,现场起火面积大约60平方米,起火原因还不明确。

奖励线索人张先生30元

凌晨3时>>

暖气管排气阀被顶破 石灰水淌了五层楼道

本报热线6610123消息(记者张姗姗)13日凌晨3点左右,开发区金鑫家园5号楼三单元的居民正在熟睡中,突然听到外边有流水的声音。早上开门一看,从一楼到五楼的楼道里全是石灰水,有的居民家中也进了水。原来,五楼楼道里的暖气管排气阀由于老旧被顶破,从暖气管里喷涌而出的热水冲刷着墙皮淌遍了整个楼道。

13日上午,记者来到金鑫家园5号楼三单元,楼门前有一大片白色的石灰水,地下室门前也遍地是泥水。记者发现,从一楼到五楼,楼道地面都成了白色,墙面有大面积被水流冲刷过的痕迹。

四楼居民唐先生说,凌晨3点左右,他突然听到哗哗的水流声,就起床查看。“厨房地

面上都是泥水,开门一看,楼道里的水淌得跟瀑布似的。”唐先生说,打扫了一个多小时,才将厨房收拾干净。

“夜里3点多正睡着,突然听到水声,我还以为下雨了呢。”住在三楼的杨女士说,开门一看,热水混合着冲下来的墙上的石灰,从五楼顺着楼梯往下淌。

记者从开发区热力总公司了解到,金鑫家园5号楼三单元的水是从五楼楼道里的一个暖气立管中流出的。“排气阀存在老旧现象,被水压顶破,水从暖气管涌出,冲到了房顶,又往下流淌。”热力公司工作人员介绍,接到居民反映后,工作人员关闭了入户井的阀门,防止水继续流出。13日早上,工作人员进行维修后,恢复了供暖。